



В Республике Татарстан местный житель подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего Антона Абакумова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, то есть уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений в особо крупном размере).

По версии следствия, Абакумов, являясь генеральным директором ООО «Санторикс» в декабре 2015 года реализовал принадлежащий организации имущественный комплекс по улице Северо-Западной города Казани. Однако вместо того, чтобы заплатить налог на прибыль, в 2015-2016 годы с целью уклонения от уплаты налогов, подписал документы, содержащие недостоверные сведения о якобы произведенных фирмой расходах по договору на оказание агентских услуг. Однако каких-либо работ в рамках данного договора проведено не было и затраты отсутствовали. Таким образом, Абакумов уклонился от уплаты налогов с деятельности ООО «Санторикс» на сумму более 21,6 млн. рублей.

Причастность к совершению преступления Абакумов не признал. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1168888>